

CHIS NICULAE - EUGEN
Căpitan local

PRIMĂRIA COMUNEI SASCHIZ
JUDETUL MURES
Nr. 4290 din 19.02.2019

Raport de activitate

1. ianuarie - 31. decembrie
2018

Activitatea desfășurată cu calitate de consilier local al comunei Saschiz jud. Mureș, începând cu data de 01.01.2018 a avut la bază prevederile legii privind administrația publică locală și a statutului aleșilor locali, a urmărirea servirea comunității locale și a cetățeanului.

M-am bazat de multe ori pe experiența acumulată în cele două mandate avute anterior ca și consilier local punând accent pe responsabilitate, profesionalism și implicarea directă în cunoașterea problemelor la nivel local și oferirea de informații utile atât cetățeanului de rând cât și consilierului din care fac parte.

Au participat la 8 din cele 9 sedințe ordinare, și pe comisiile de specialitate (economică, buget - finanțe) din care fac parte ca membru. În dezbaterile proiectelor de hotărâri propuse pe ordinea de zi am avut propuneri, intervenții, întrebări și participarea la discutarea obiectivului de interes comunitar. Am urmărit să se scoată în evidență plusurile dar și minusurile existente în ansamblul discuțiilor pe marginea proiectelor de hotărâri manifestând responsabilitate transparentă, profesionalism și respect pentru cetățeni localități, cât și față de colegii consilieri și a aparatului de conducere din comună. Au participat la adoptarea a 36 hotărâri.

În domeniul economic am participat la luarea unor decizii privind proiectul de buget, alocarea sumelor de bani pentru realizarea unor obiective majore la nivelul localității. Au participat deasemenea la discuții cu cetățeni ascultându-le problemele și încercând să dăm soluții utile, venind cu diferite propuneri spre a fi rezolvate în cadrul consiliului local.

Sper ca mai departe să fiu mai implicat
și doresc să fiu mai aproape de problemele cu
care ne confruntă comunitatea și să ajut prin
implicarea mea pentru dezvoltarea continuă a comunei.

Prin activitatea și prezența personală în cadrul
Consiliului local consider că am reușit să contribuie
în mod eficient la rezolvarea unor probleme și
realizarea unor obiective necesare comunității în
ansamblu și al celorlalte comunei din care
fac parte.

Data

19.02.2019

Severina

